



С МОЛИТВОЙ - ПРОТИВ КОРРУПЦИИ

Posted on 15.03.2021



«Пожалуй, одно из самых серьезных искушений государственного служения любого уровня – это коррупция», – сказал Святейший Патриарх Кирилл в своем выступлении перед депутатами Государственной Думы в начале прошлого года.

«Хотел бы особо подчеркнуть: Православие несовместимо с нравственным релятивизмом, одним из проявлений которого в современном обществе является коррупция. Коррупция — это тяжелая духовная болезнь. Невозможно быть по-настоящему верующим, ходить в храм, участвовать в приходской и даже общецерковной жизни и при этом брать взятки или наживаться за счет нечестных финансовых операций. Бог ждет от нас изменения своей жизни, а не формального пожертвования на церковные нужды. Бога невозможно купить подаянием. Ему нужно исправление человека, чтобы его жертва была символом подлинного покаяния в содеянных грехах», – заявил тогда председатель РПЦ в своем обращении к парламентариям. Если понимать слова главы Русской Православной Церкви буквально, то об исцелении государства Российского от ставшего почти повальным в последнее время греха коррупции, помощи духовной при коррупционных искушениях можно и нужно молиться великому святому и великомученику Пантелеимону.

Согласно церковному преданию, будущий великомученик Пантелеимон родился в городе Никомидии в семье знатного язычника Евсторгия и назван Пантолеоном. Его мать была христианкой и надеялась воспитать сына в христианской вере, но умерла, когда будущий великомученик был еще юным отроком. Отец отдал Пантолеона в начальную языческую школу, окончив которую юноша начал учиться врачебному искусству у знаменитого в Никомидии врача Евфросина и стал известен императору Максимиану (284-305) – соправителю римского императора Диоклетиана, в конце III века н.э. ненадолго возродившего империю из пепла гражданских войн и внешних нашествий.

Как-то раз благочестивый юноша увидел на улице мертвого ребенка, укушенного ехидной, которая еще была рядом. Пантолеон начал молиться Господу Иисусу Христу о воскрешении умершего и умерщвлении ядовитого гада. Он твердо решил, что в случае исполнения его молитвы станет последователем Христа и примет Крещение. Ребенок ожил, а ехидна разлетелась на куски на глазах у Пантолеона. После этого чуда Пантолеон был крещен с именем Пантелеимон (всемилолюбивый). Об избавлении Отечества от ехидны коррупции и сегодня молят святого немало русских паломников, с паломничеством пребывающих в Пантелеимоновский монастырь на Святой горе Афон.

Присоединиться к общей молитве можно, совершив путешествие к святыням православного Афона, воспользовавшись услугами туристических фирм, предложений которых по данному направлению поездок в Грецию немало на рынке. Но паломничество на Афон – это не совсем туризм, он требует особого подхода к организации поездки.

В таких случаях опытные люди рекомендуют воспользоваться услугами знающих сопровождающих, с которыми молитва святому Пантелеимону и другим святым органично впишется в канву вашей личной духовной миссии в пределы Горы Афонской.

Обычно маршрут для тех, кто едет на святую гору Афон в первый раз едет составляет 7-8 дней с учетом того, что 2 дня занимает дорога туда и обратно.

Примерная программа, которая может быть скорректирована по погоде и обстановке на месте включает в себя посещение:

- 1 день - монастырей Хиландар и Зограф (ночлег);
- 2 день - монастыри Дохиар, Ксенофонт, Русский Святопантелеимонов монастырь (ночлег);
- 3 день - столица Афона - город Кариес, Ильинский и Андреевский скиты (ночлег);
- 4 день - монастыри Ватопед и Пантократор (ночлег);
- 5 день - монастыри Ставроникита и Иверон (ночлег);
- 6 день - выезд с Афона.

Это один из вариантов пешего маршрута, который может совмещается с передвижением на маршрутном такси. Цена составляет примерно 650 € с человека. В нее входит:

- 1) Авиабилеты в 2 стороны,
- 2) Трансфер в 2 стороны,
- 3) 2 ночи в отелях (въезд/выезд),
- 4) Получение ваучера из отеля для оформления греческой визы.
- 5) Оплата услуг гида по организации поездки и сопровождению группы.

Не входит:

- 1) Оплата греческой визы (65-75€)
- 2) Оплата диамонитириона (афонской визы) 25€
- 3) Оплата расходов на Афоне (паром, маршрутки, питание вне монастырей и другие мелкие расходы).

Программа может корректироваться по запросам паломников. Это важно, если вы уже имеете опыт паломничества на Афон, желаете обязательно прикоснуться к святыням какого-либо определенного монастыря или получить духовную помощь у настоящего афонского старца. Со всеми вопросами и предложениями просьба обращаться к брату Сергию – консультанту-эксперту по поездкам на Афон:

+7 966 173 73 57 (Ватсапп) и по электронной почте asderiz000@mail.ru

«Страстотерпче святыи и целебниче Пантелеимоне, моли Милостиваго Бога, да прегрешений оставление подаст душам нашим».

Дата публикации: 18-02-2019, 17:43

There are no comments yet.